



Шлях учителя до перемоги

Антоніна Сергієнко,
кандидат педагогічних наук,
завідувач кафедри гуманітарної освіти
Дніпропетровського ОІППО

Мовчан Оксана Анатоліївна — вчитель вищої категорії комунального закладу освіти "Середня загальноосвітня школа № 5" Дніпропетровської міської ради Дніпропетровської області, вчитель української мови і літератури з 17-річним педагогічним стажем, закінчила два вищих навчальних заклади.

Оксана Анатоліївна творчий, ініціативний учитель. Вона активно працює над темою: "Технології життєтворчих проєктів на уроках української літератури". Має високий рівень науково-теоретичної підготовки, досконало володіє сучасними методиками викладання української мови і літератури, обізнана з широким спектром методичних прийомів, технік, технологій, які адаптує відповідно до віку учнів і мети навчання, добре орієнтується в сучасній науковій та методичній літературі. Уроки Оксани Анатоліївни завжди інноваційні, з ситуаціями вибору в діяльності учнів, співпраці, спілкуванні. Вона генерує і впроваджує оригінальні ідеї, вносить пропозиції щодо вдосконалення навчально-виховного процесу, використовує всі технічні, комп'ютерні засоби для розв'язання навчальних завдань, реалізації визначених цілей.

На уроках літератури Оксана Анатоліївна вчить учнів сприймати художній твір як явище мистецтва слова. Проводить цілеспрямовану роботу на підвищення загальної освіченості, на формування вміння читати й усвідомлювати прочитане, прилучає учнів до художньої літератури, а через неї — до цінностей культури. Учитель сприяє формуванню гуманістичного світогляду особистості, національних і загальнолюдських цінностей, виховує національну свідомість громадянина.

Мовчан О.А. велику увагу надає впровадженню проєктних, особистісно зорієнтованих, інтерактивних та групових технологій для формування ключових предметних і життєвих компетентностей та розвитку інноваційної особистості як школяра, так і вчителя.

Своє головне завдання вчитель вбачає у формуванні національної свідомості учнів, духовно багатій мовної особистості, яка може вільно й доцільно користуватися мовними засобами. Особливу увагу приділяє роботі з обдарованими учнями. Результат цієї роботи — переможці предметних олімпіад та конкурсів різних рівнів.

Завдяки високому рівневі педагогічної майстерності Мовчан О.А. має значні професійні здобутки. Вона презентувала свої досягнення на Всеукраїнській науково-практичній конференції "Педагогіка життєтворчості в контексті нової філософії освіти" (2008р.), обласній виставці педагогічних ідей освітян Дніпропетровщини, семінарі "Інноваційні технології в методичній роботі". Стала переможцем міського конкурсу "Урок року" (2010р.). Мовчан О.А. — учитель з високим творчим потенціалом, умінням сприймати нові ідеї та активно їх впроваджувати. Свій досвід популяризує через обласне педагогічне видання "Джерело".

Оксана Анатоліївна працює творчо, натхненно. Вона очолює творчу групу вчителів, які розробляють тему: "Проєктні технології — один із методів креативної освіти". Постійно вдосконалює свою педагогічну майстерність, комунікативну культуру вчителя, є взірцем педагога і яскравою особистістю. У цьому навчальному році стала переможцем шкільного, районного, міського і обласного конкурсів "Учитель року — 2012".

Оксана Анатоліївна за характером енергійна, комунікативна, щира, врівноважена. Її невтомна вдача, педагогічний талант, інтелігентність сприяють тому, що її поважають колеги, батьки, учні.



Мовчан Оксана Анатоліївна

